



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：107年12月4日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：陳副署長盈錦

連絡電話：(02)26332528

行動電話：0932227074

編號：107-22

年終大清倉 國庫進帳 1 億 3,122 萬元

行政執行署所屬各分署本(107)年度最後一次全國聯合拍賣日於12月4日下午3時登場，拍賣物件琳琅滿目，吸引民眾爭相挖寶，競標踴躍，本次不動產、動產合計拍定金額高達1億3,122萬餘元。又本署新北分署協助臺灣新北地方檢察署將沒收之千萬賓利車賣出，得款390萬元。

本次拍賣不動產，主要有臺北分署拍定中山區之土地，拍定金額4,788萬餘元；新北分署拍定三重區等地之土地及建物，拍定金額1,203萬餘元；桃園分署拍定新屋區等地之土地及建物，拍定金額979萬餘元；臺中分署拍定西屯區等地之土地及建物，拍定金額4,094萬餘元；臺南分署拍定永康區等地之土地及建物，拍定金額631萬餘元；高雄分署拍定鳳山區等地之土地及建物，拍定金額516萬餘元；屏東分署拍定東港鎮之土地，拍定金額288萬餘元。總計不動產拍定金額1億2,771萬餘元，績效亮麗。

此外，各分署拍賣動產部分，拍定金額總計350萬餘元。新北分署拍賣水晶球座、水晶手鍊、項鍊等，拍定價金39萬餘元；新竹分署拍賣投影機等，拍定價金32萬餘元；彰化分署拍賣茶葉、運動用品、各式襪子等，拍定價金76萬餘元；臺南分署拍賣車輛、天然翡翠等，拍定價金76萬餘元；屏東分署拍賣汽車、機車等，拍定價金41萬餘元，其他分署拍定標的包括珊瑚飾品、玉飾、電視機、電腦、股票等種類繁多。民眾開心搶便宜，也為國家收回鉅額稅費。

為提供更便利多元的繳款服務，法務部行政執行署各分署均有提供「Apple Pay」、「Samsung Pay」、「Google Pay(Andriod Pay)」、「Taiwan Pay」等行動支付服務，歡迎民眾多加利用，省時又方便。